



Pierres, monuments et mobilier urbain KITER

## **STAIN BLOCK**

Ref. 230042







Le STAIN BLOCK est un imprégant anti tache pour pierres peu poreuses très efficace spécialement étudié pour protéger les surfaces en pierres naturelles des taches huileuses, et les imperméabiliser.

Il n'altère pas la couleur du support, et ne jaunit pas. STAIN BLOCK est aussi bien adapté pour le traitement des surfaces intérieures que pour le traitement des surfaces extérieures. Il est utilisé pour le traitement des pierres polies au plomb, sur les pierres non traitées, sur le marbre, le granit, le calcaire, le grés, le travertin.

STAIN BLOCK peut être appliqué sur les sols, les escaliers, les plans de travail et les comptoirs de bar, les éviers, les tables, les objets décoratifs.

## STAIN BLOCK s'utilise pur.

Ce produit s'utilise sur une surface propre et neutralisée, parfaitement sèche, en 2 couches. Il s'applique au rouleau, au pinceau, en pulvérisation, au chiffon. Attendre 2 heures de séchage entre chaque couche. Le rendement est fonction du support, et est proche de 1 litre pour 40 m².

Le STAIN BLOCK est conditionné en bidon métallique de 5 litres.

Données techniques	
Conditionnement	bidon de 5L
UC	carton de 2x5L
Aspect	Liquide